

ESTADO DE MATO GROSSO PREFEITURA MUNICIPAL DE GUIRATINGA

PORTARIA Nº 021/2021

De 06 de janeiro de 2021

"WALDECI BARGA ROSA, Prefeito do Município de Guiratinga, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais conferidas por lei".

RESOLVE:

Artigo 1º - Exonerar a senhora FÁTIMA FIGUEIREDO RAMOS, portadora do CPF nº 945.017.851-87, do cargo de Pedagoga do Centro de Atenção Psicossocial - CAPS, a qual foi nomeada através da Portaria nº 054/2020 de 05-03-2020.

Artigo 2º - Tornar sem efeito a Portaria nº 054/2020, datada de 05 de março de 2020.

Artigo 3º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Guiratinga/MT, 06 de janeiro de 2021

WALDECI BARGA ROSA

Опривилия

Prefeito Municipal

Fatime Fraguerede Ramon. 08-de Jameiro.de 2021



Diário Oficial de Contas

Tribunal de Contas de Mato Grosso

Ano 10 Nº 2093 Divulgação segunda-feira, 11 de janeiro de 2021

Publicação terça-feira, 12 de janeiro de 2021



Artigo 1º - Exonerar a senhora ALDECY SOUZA LOPES portadora do CPF n° 241.924.221-15, do cargo de Auxiliar de Serviços Diversos na área do Programa Saúde da Familia - PSF II, Bairro Alto da Boa Vista, na Secretaria Municipal de Saúde, a qual foi nomeada através da Portaria nº 105/2017 de 07-02-2017.

Artigo 2º - Tornar sem efeito a Portaria nº 105/2017. datada de 07-02-

Artigo 3º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário

Guiratinga/MT, 06 de janeiro de 2021

WALDECI BARGA ROSA Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 015/2021 De 06 de janeiro de 2021

"WALDECI BARGA ROSA, Prefeito do Município de Guiratinga, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais conferidas por lei".

RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear a servidora efetiva Sr.ª ELEUSA FERREIRA DE SOUZA, portadora do CPF 241.926.511-49 e RG nº 305830 SSP/MT, para o cargo em comissão DAS 03 - Diretora do Departamento de Compras e Almoxarifado, na Secretaria Municipal de Administração, em conformidade com o anexo II da Lei Complementar nº. 049/2010, datada de 09 de junho de 2010.

Artigo 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Guiratinga/MT, 06 de janeiro de 2021

WALDECI BARGA ROSA Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 016/2021 De 06 de janeiro de 2021

"WALDECI BARGA ROSA, Prefeito do Município de Guiratinga, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais conferidas por lei".

RESOLVE:

Artigo 1º - Exonerar a senhora BRUNA SIRQUEIRA DE ANICÉSIO, portadora do CPF nº 013.306.111-60, do cargo de Enfermeira, a qual foi nomeada através da Portaria nº 050/2017 de 10-01-2017.

Artigo 2º - Tornar sem efeito a Portaria nº 050/2017, datada de 10-01-

Artigo 3º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

2017

Guiratinga/MT, 06 de janeiro de 2021

WALDECI BARGA ROSA

Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 017/2021 De 06 de janeiro de 2021

"WALDECI BARGA ROSA, Prefeito do Município de Guiratinga, Estado revogando as disposições em contrário. de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais conferidas por lei"

RESOLVE:

Artigo 1º - Exonerar a senhora DAYANE CRISTINA DOS SANTOS TAVARES, portadora do CPF nº 037.758.111-92, do cargo de Agente Administrativo na área do Programa Saúde da Familia PSF II, Bairro Alto da Boa Vista, a qual foi nomeada através da Portaria nº 063/2018 de 10-4-2018.

Artigo 2º - Tornar sem efeito a Portaria nº 063/2018, datada de 10 de abril de 2018.

Artigo 3º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

revogando as disposições em contrário

Guiratinga/MT, 06 de janeiro de 2021

Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 018/2021

De 06 de janeiro de 2021

"WALDECI BARGA ROSA, Prefeito do Município de Guiratinga, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais conferidas por lei".

RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear a senhora MARIA TEREZA CARVALHO, portadora do CPF nº 009.425.671-37 e RG nº 1659518-1 SSP/MT, para o cargo em Comissão DAS 04, Coordenadora de Departamento Administrativo, na Secretaria Municipal de Saúde, em conformidade com o anexo II da Lei Complementar nº. 049/2010, datada de 09 de junho de 2010.

Artigo 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Guiratinga/MT, 06 de janeiro de 2021.

WALDECI BARGA ROSA Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 019/2021 De 06 de janeiro de 2021

"WALDECI BARGA ROSA, Prefeito do Município de Guiratinga, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais conferidas por lei".

RESOLVE:

Artigo 1º - Exonerar a senhora ELIVÂNIA DOS SANTOS GOMES, portadora do CPF nº 061.275.391-37, do cargo de Coordenadora do Programa de Inclusão Digital, instalado no distrito de Vale Rico, a qual foi nomeada através da Portaria nº 014/2020 de 06-02-

Artigo 2º - Tornar sem efeito a Portaria nº 014/2020, datada de 06 de

fevereiro de 2020.

Artigo 3º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Guiratinga/MT, 06 de janeiro de 2021.

WALDECI BARGA ROSA Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 020/2021 De 06 de janeiro de 2021

"WALDECI BARGA ROSA, Prefeito do Município de Guiratinga, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais conferidas por lei'

RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear a servidora efetiva senhora Sr.ª LUANE RIBEIRO GONÇALVES, portadora do CPF nº 039.021.111-78 e RG nº 24161446 SSP/MT, para o cargo em comissão DAS 03 - Diretora do Departamento de Tesouraria, na Secretaria Municipal de Administração, em conformidade com o Anexo II da Lei Complementar 049/2010, datada de 09 de junho de 2010.

Artigo 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação,

Guiratinga/MT, 06 de janeiro de 2021

WALDECI BARGA ROSA Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 021/2021

"WALDECI BARGA ROSA, Prefeito do Município de Guiratinga, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais conferidas por lei".



Diário Oficial de Contas

Tribunal de Contas de Mato Grosso

Ano 10 Nº 2093 Divulgação segunda-feira, 11 de janeiro de 2021

Publicação terça-feira, 12 de janeiro de 2021



Artigo 1º - Exonerar a senhora FÁTIMA FIGUEIREDO RAMOS, portadora do CPF nº 945.017.851-87, do cargo de Pedagoga do Centro de Atenção Psicossocial -

CAPS, a qual foi nomeada através da Portaria nº 054/2020 de 05-03-2020.

Artigo 2º - Tornar sem efeito a Portaria nº 054/2020, datada de 05 de

marco de 2020.

Artigo 3º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação. revogando as disposições em contrário.

Guiratinga/MT, 06 de ianeiro de 2021

WALDECI BARGA ROSA

Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 022/2021 De 06 de janeiro de 2021

"WALDECI BARGA ROSA, Prefeito do Município de Guiratinga, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais conferidas por lei'

RESOLVE

Artigo 1º - Exonerar a senhora FLANKYA GOMES PEREIRA ARAÚJO, portadora do CPF nº 029.933.751-05, do cargo de Enfermeira, a qual foi nomeada através da Portaria nº 107/2014 de 18-08-2014.

Artigo 2º - Tornar sem efeito a Portaria nº 107/2014, datada de 18 de

Artigo 3º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação. revogando as disposições em contrário.

Guiratinga/MT, 06 de janeiro de 2021

WALDECI BARGA ROSA

PORTARIA Nº 023/2021 De 06 de janeiro de 2021

"WALDECI BARGA ROSA, Prefeito do Município de Guiratinga, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais conferidas por lei"

RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear a senhora JANAÍNA RITA DE SOUZA, portadora do CPF nº 004.673.251-97 e RG nº 1315727-2 SSP/MT, para o cargo em Comissão DAS 04, Coordenadora de Departamento Administrativo, na Secretaria Municipal de Administração, em conformidade com o anexo II da Lei Complementar nº. 049/2010, datada de 09 de junho de 2010.

Artigo 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário

Guiratinga/MT, 06 de janeiro de 2021

WAI DECL BARGA ROSA

Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 024/2.021 De 06 de janeiro de 2021

"WALDECI BARGA ROSA, Prefeito do Município de Guiratinga, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais conferidas por lei".

RESOLVE:

Artigo 1º - Nomear o senhor GUTEMBERG AMARO FERREIRA FILHO, portador do CPF nº 666.947.441-53 e RG nº 0816383-9 SSP/MT, para o cargo em comissão DAS 03 - Diretor Geral de Esportes e Lazer, na Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, em conformidade com o anexo II da Lei Complementar nº, 049/2010, datada de 09 de junho de

Artigo 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário

Guiratinga/MT, 06 de janeiro de 2021.

WALDECI BARGA ROSA Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 025/2021

De 06 de janeiro de 2021

"WALDECI BARGA ROSA, Prefeito do Município de Guiratinga, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais conferidas por lei"

RESOLVE:

Artigo 1º - Exonerar a senhora GRACIELY DA MATTA DIAS, portadora do CPF nº 055.135.671-56, do cargo de Auxiliar de Consultório Dentário PSF, para trabalhar na área da Saúde Bucal, instalada no prédio do Programa Saúde da Familia - PSF IV, Dr. Mario Moraes da Costa - Bairro São Sebastião na Secretaria Municipal de Saúde, a qual foi nomeada através da Portaria nº 114/2017 de 09-02-2017.

Artigo 2º - Tornar sem efeito a Portaria nº 114/2017, datada de 09-02-

Artigo 3º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Guiratinga/MT, 06 de janeiro de 2021

WALDECI BARGA ROSA

Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 026/2021

"WALDECI BARGA ROSA, Prefeito do Município de Guiratinga, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais conferidas por lei".

RESOLVE:

Artigo 1º - Exonerar a senhora GYOVANNA DE SOUZA BORGES, portadora do CPF nº 062.120.761-62, do cargo de Agente Administrativo do Programa Saúde da Familia, PSF II, Bairro Alto da Boa Vista, a qual foi nomeada através da Portaria nº 171/2019 de 06-09-2019. Artigo 2º - Tornar sem efeito a Portaria nº 171/2019 datada de 06 de

setembro de 2019.

Artigo 3º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Guiratinga/MT, 06 de janeiro de 2021.

WALDECI BARGA ROSA

PORTARIA Nº 027/2021 De 06 de janeiro de 2021

"WALDECI BARGA ROSA, Prefeito do Município de Guiratinga, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais conferidas por lei".

RESOLVE:

Artigo 1º - Exonerar a senhora IZABEL CRISTINA RIBEIRO DA SILVA, portadora do CPF nº 013.168.921-58, do cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, a qual foi nomeada através da Portaria nº 020/2016 de 22-02-2016.

Artigo 2º - Tornar sem efeito a Portaria nº 020/2016, datada de 22 de fevereiro de 2016.

Artigo 3º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Guiratinga/MT, 06 de janeiro de 2021

WALDECLBARGA ROSA Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 028/2021

"WALDECI BARGA ROSA, Prefeito do Município de Guiratinga, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais conferidas por lei"

******** *******************

RESOLVE: